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Пiд кpитepієм oб'єму циpкулюючиx в систeмi дaниx.  ми poзумiтимeмo сумapний oб'єм (у 

бaйтax) всix IP, якi систeмa мoнiтopингу  «пepeкaчaлa» з iнфopмaцiйниx джepeл нa сторону  

гoлoвнoгo вузлa мoнiтopингу.  

Oчeвиднo, щo для склaднiшиx стpaтeгiй (нaпpиклaд, кoмбiнaцiї сeнсopiв i poбoтiв)  

функцioнувaння систeми мoнiтopингу нeмoжливo oдepжaти aнaлiтичний виpaз,  aбo вiн будe дужe 

склaдним i гpoмiздким для пpaктичнoгo зaстoсувaння. Тoму пepспeктивнiшим є викopистaння 

aлгopитмiчнoгo зaпису спoсoбу oбчислeння дaнoгo кpитepiю.  
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І. Актуальність роботи 

За останні роки суттєво зросло використання комп’ютерної техніки. Найбільш поширеними 

споживачами продукції даного виду є користувачі ПК, для яких комп’ютерна техніка не пов’язана з 

професійною діяльністю. Основним призначенням ПК для такого кола користувачів, це використання 

мультимедіа засобів, з метою перегляду відео, прослуховування аудіо; використання 

телекомунікаційних засобів (Skype, e-mail, соціальні мережі), використання інформаційно-пошукових 

систем, та систем, що надають спеціалізовані сервіси (перегляд прогнозу погоди, бронювання 

квитків, замовлення путівок, подорожей тощо).  

Особливості такого користувача є повна відсутність розуміння принципів функціонування 

комп’ютерної техніки, і відповідне нерозуміння, у який спосіб конфігурувати ПК, щоб забезпечити 

його використання для вище зазначених цілей. Тому ІТ-компанії, які займаються складанням та 

продажем ПК розвивають відповідні сервіси, які надають можливість користувачу, усвідомлюючи 

призначення ПК для своїх цілей, підібрати оптимальну конфігурацію. 

Існуючі системи
[1]

 переважно вимагають втручання фахівця компанії по продажу ПК, що 

суттєво ускладнює доступ користувача до процесу конфігурування, тому актуальним є створення 

системи конфігурування та замовлення комп’ютерної техніки, яка б в автоматичному режимі, 

виходячи із потреб користувача, формулювала оптимальну конфігурацію ПК, за критеріями вартість-

функціональність.  

При цьому важливим є надання користувачу віддаленого доступу до системи. Саме ця задача є 

предметом даної праці. 

IІ. Критерії оптимальності в задачі підтримки процесів конфігурування персонального 

комп’ютера 

 Виходячи із сформульованої проблеми, основними критеріями при забезпеченні оптимальної 

конфігурації ПК є вартість та функціональність [1]. Показник вартості є кількісним(позначимо його 

«V») і визначення його суттєво спрощується, а саме, якщо задана конфігурація ПК, яка включає 

компоненти K1, K2,…Kn, то вартість обчислюється за формулою: 
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де Vi – вартість ПК і-тої конфігурації, а Vkj – вартість j-тої компоненти ПК.   

Переважно такі компоненти, як: ОЗП, процесор, жорсткий диск і т.д. Що стосується показника 

функціональності, то їх формалізувати важко, тому пропонується типізувати конкретні функції ПК 

виходячи із цілей користувача і встановити шкалу, яка кожний функції ставить у відповідність 
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деякий бал. Наприклад: перегляд відео у простому форматі avi, mpeg4 означатиме 5 балів. Загальний 

показник функціональності визначається: 
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де Fi - бальна оцінка функціональності, при і-тій конфігурації ПК, Fik - к-та функція цільового 

призначення ПК.  

Для зручності запропоновано перевести шкалу функціональності у шкалу [0;1], з цією метою 

показник функціональності нормуємо:  
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III. Особливості побудови системи підтримки процесів конфігурування ПК 

 Існує, база знань [2], яка складається з двох логічних частин: знання про компоненти ПК та 

знання про ПЗ і його характеристики. Усі данні для конфігурування ПК, система використовує саме 

звідси. На рис.1 наведена модель функціонування створеної системи підтримки прийняття рішень 

процесів конфігурування ПК. 

 

 
Рисунок 1 - Модель функціонування створеної системи 

Використовуючи мову програмування C#, були написані бібліотеки класів, та методи, які 

реалізують логіку (алгоритм) конфігурування ПК. За допомогою технології ASP.NET був 

розроблений веб-додаток до цієї системи.  

Висновок 

1) Удосконалено систему підтримки прийняття рішень процесів конфігурування ПК у спосіб 

введення критеріїв оцінки якості та продукційної бази даних, що уможливило забезпечення 

конфігурування ПК користувачем, який не має спеціальної підготовки в галузі інформатики та 

комп’ютерної техніки. На відміну від інших систем, запропонована не вимагає введення конкретних 

технічних характеристик, при конфігуруванні. Користувач в процесі конфігурування достатньо 

вказати набір задач та цілей використання ПК. 

2) Створено веб-додаток для реалізації цієї системи. 
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